

На засіданні вченої ради Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського **20 січня 2025р.** (протокол №6) обговорювалися такі питання:

1. Про обрання голови вченої ради Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського на період до січня 2030 року

2. Про обрання заступника голови вченої ради Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського на період до січня 2030 року

Перший проректор з науково-педагогічної роботи проф. Блажко О.А. привітав новообраний склад ученої ради на період по січень 2030р. та поінформував про необхідність обрання робочих органів ученої ради.

СЛУХАЛИ: Про обрання голови вченої ради Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського на період до січня 2030 року

В обговоренні питання брали участь: Баюрко М.В., голова профкому ВДПУ, Коломієць А.М., д.п.н., професор, проректор з наукової роботи.

УХВАЛИЛИ: Внести до бюлетеня для таємного голосування прізвище ЛАЗАРЕНКО Н.І.

Обрати лічильну комісію у складі: проф. Завальнюк І.Я., проф. Матяш О.І., доц. Яременка О.І.

СЛУХАЛИ: Голова лічильної комісії проф. Завальнюк І.Я. доповіла результати голосування для затвердження вченою радою Університету.

УХВАЛИЛИ: Обрати головою вченої ради Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського на період до січня 2030 року доктора пед. наук, професора ЛАЗАРЕНКО Наталію Іванівну.

СЛУХАЛИ: Про обрання заступника голови вченої ради Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського на період до січня 2023 р.

В обговоренні питання брав участь Мельничук О.А., д.і.н., професор, декан факультету історії і міжнародних відносин.

УХВАЛИЛИ: Внести до бюлетеня для таємного голосування прізвище ЗІНЬКА Ю.А.

Обрати лічильну комісію у складі: проф. Завальнюк І.Я., проф. Матяш О.І., доц. Яременка О.І.

СЛУХАЛИ: Голова лічильної комісії проф. Завальнюк І.Я. доповіла результати голосування для затвердження вченою радою Університету.

УХВАЛИЛИ: Обрати заступником голови вченої ради Вінницького державного педагогічного університету імені Михайла Коцюбинського на період до січня 2030 року кандидата історичних наук, професора ВДПУ ЗІНЬКА Юрія Анатолійовича.

Також учена рада Університету розглянула питання про підтримку кандидатур докторів педагогічних наук, професорів для обрання на вакантні посади НАПН України по Відділенню професійної освіти і освіти дорослих.

СЛУХАЛИ: Про рекомендацію-підтримку кандидатури доктора педагогічних наук, професора, члена-кореспондента НАПН України **ЛУК'ЯНОВОЇ Лариси Борисівни** щодо обрання академіком НАПН України по Відділенню професійної освіти і освіти дорослих НАПН України

УХВАЛИЛИ: Кандидатура Лук'янової Л.Б. відповідає вимогам п.13 та п.19 Статуту Національної академії педагогічних наук України, затвердженого постановою загальних Зборів НАПН України від 17 листопада 2017 р.

Враховуючи внесок Л.Б. Лук'янової у розвиток педагогічної освіти і освіти дорослих України, **підтримати** кандидатуру доктора педагогічних наук, професора, члена-кореспондента НАПН України, директора Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих

імені Івана Зязюна НАПН України **Лариси Борисівни Лук'янової** для обрання **дійсним членом (академіком) НАПН України** по Відділенню професійної освіти і освіти дорослих.

СЛУХАЛИ: Про рекомендацію-підтримку кандидатури доктора педагогічних наук, професора, члена-кореспондента НАПН України, ректора Харківського національного педагогічного університету імені Г.С.Сковороди **БОЙЧУКА Юрія Дмитровича** щодо обрання на вакансію дійсного члена НАПН України по Відділенню професійної освіти і освіти дорослих НАПН України

УХВАЛИЛИ: Кандидатура Бойчука Ю.Д. відповідає вимогам п.13 та п.19 Статуту Національної академії педагогічних наук України, затвердженого постановою загальних Зборів НАПН України від 17 листопада 2017 р.

Враховуючи внесок Ю.Д.Бойчука у розвиток педагогічної освіти і освіти дорослих України, **підтримати** кандидатуру доктора педагогічних наук, професора, члена-кореспондента НАПН України, ректора Харківського національного педагогічного університету імені Г.С.Сковороди **Бойчука Юрія Дмитровича** для обрання **дійсним членом (академіком) НАПН України** по Відділенню професійної освіти і освіти дорослих.

СЛУХАЛИ: Про рекомендацію-підтримку кандидатури доктора педагогічних наук, професора, завідувача відділу змісту і технологій педагогічної освіти Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України **ВОВК Мирослави Петрівни** щодо обрання членом-кореспондентом НАПН України по Відділенню професійної освіти і освіти дорослих НАПН України

УХВАЛИЛИ: Враховуючи внесок М.П.Вовк у розвиток педагогічної освіти і освіти дорослих України, **підтримати** кандидатуру доктора педагогічних наук, професора, завідувача відділу змісту і технологій педагогічної освіти Інституту педагогічної освіти і освіти дорослих імені Івана Зязюна НАПН України **ВОВК Мирослави Петрівни** щодо обрання членом-кореспондентом НАПН України по Відділенню професійної освіти і освіти дорослих НАПН України.

Голова вченої ради
Учений секретар

проф. Лазаренко Н.І.
проф. ВДПУ Лапшина І.М.